

西华一高被授予“清华大学2020年生源中学”

林鸿嘉出席授牌仪式

本报讯 (记者 张猛 通讯员 胡新生) 8月21日,清华大学2020年西华一高优质生源基地授牌仪式在西华一高会议室内举行。县委书记林鸿嘉,副县长张翠霞,清华大学河南校友会会长詹玉荣、副校长车喜柱,清华大学河南招生组组长谢旭东、副组长丁青青等出席授牌仪式。县教体局主要负责同志及西华一高部分优秀生代表参加仪式。

仪式上,清华大学河南招生组组长

谢旭东向西华一高校长刘正良授予“清华大学2020年生源中学”牌匾;詹玉荣、谢旭东先后进行了发言,分别介绍了清华大学在人才培养方面的优势,并向在座的学生提出了殷切希望。

林鸿嘉指出,清华大学是享誉中外的首席学府,是无数学子心驰神往的求学殿堂。自1993年西华一高毕业生王同恩以优异成绩被清华大学录取以来,至今已有近40位学子圆梦清华。清华大学

在西华一高举行优质生源基地授牌仪式,充分体现了清华大学对西华一高的高度认可,充分肯定了西华的教育工作,这是西华教育史上具有里程碑意义的喜事,盛事、大事,是荣誉与骄傲,更是机遇与责任。

林鸿嘉强调,西华一高建校以来,怀着“为学生终身发展奠基”的教育情怀,在几代一高人共同努力下,扎实推进“书香校园、高效课堂、精英培育”特

色教育,学校社会知名度和美誉度不断提升。全县广大教育工作者要借此东风,努力耕耘,奋力拼搏,让西华教育蒸蒸日上,让更多西华学子圆梦清华。希望各位学生树立崇高理想、远大志向,以谦恭态度和卓越才华接受清华大学挑战,也希望清华大学领导、教授今后更加关注西华教育发展,多到西华调研指导,推动西华教育再上新台阶、创造新辉煌。

林鸿嘉看望慰问高考优秀学子代表

向全县取得优异成绩的高考学子表示祝贺

本报讯(记者 张猛 通讯员 胡新生)新学期开学在即,8月20日,西华县委书记林鸿嘉专程到今年高考取得优异成绩的优秀学子代表家中(如图),看望慰问被清华大学录取的两名优秀学子,并通过他们向全县取得优异成绩的高考学子表示热烈祝贺和诚挚问候。县委常委、县办公室主任王卫东,副县长张翠霞等一起前往慰问。

家住娲城办事处名郡小区的张鑫,是今年西华一高毕业生。今年高考,他以708分的优异成绩被清华大学录取。在张鑫家中,林鸿嘉向张鑫及其家人表示祝贺,并送上美好祝福。交谈中,林鸿嘉说,张鑫以优异成绩被清华大学录取,圆了清华梦,为本人、家庭、学校、西华争了光,是家人、西华的骄傲。即将进入自己理想的大学,要继续发扬勤奋学习、乐观向上的精神,学好新知识、掌握新本领、增长新才干,早日成为祖国的栋梁之才,用优异的成回报国家、回报社会、回报母校和亲人的关怀。

西华一高毕业的童鹏,今年以705分的成绩被清华大学录取。林鸿嘉与童鹏及其家人亲切交流,谈理想、话成长、展未来,详细了解其家中生产生活和学费筹措情况。林鸿嘉说,知识改变命运、大学成就梦想。考入清华大学十分不易,希望童鹏同学珍惜机会,不断磨砺自己、充实自己、提高自己,争取更大进步。

田庆杰在调研农村产业融合发展示范园建设时强调

坚持规划引领 确保示范园创建取得预期效果

本报讯(记者 张猛)8月21日,县委副书记、县长田庆杰带领县发改委、县水利局、县农业农村局、县自然资源局、县文广和旅游局等单位主要负责人,实地调研国家农村产业融合发展示范园建设情况。

田庆杰一行从黄桥乡颍河文水站出发,沿颍河河堤行至颍河李大庄桥,察看颍河“清四乱”和防汛工作,调研农村产业融合发展示范园建设情况。实地调研结束后,田庆杰在黄桥乡裴庄村主持召开由乡村干部、种桃大户和群众代表参加的座谈会,听取示范园建设情况汇报,征求与会人员意见建议,并就下一步工作进行部署。

田庆杰指出,2005年以来,西华县连续举办15届桃花节等系列活动,黄桥

乡万亩桃园的影响力越来越大,尤其是2018年实施的“万亩桃园”改造提升工程,为做足桃文章、做大做强产业奠定了良好基础。黄桥乡、迟营乡和县直有关单位要围绕国家农村产业融合发展示范园、全省现代农业产业园创建目标,抓住市、县、市政府沿沙颍河文旅产业开发的发展机遇,强化规划引领,注重项目支撑,统筹推进一二三产业融合发展,确保果园景区化、桃木资源化、经营产业化等“十化”目标顺利实现,确保创建任务如期完成。

田庆杰要求,一要坚持规划引领。县发改委要会同黄桥乡、迟营乡加强调查研究,高标准编制园区发展规划,坚持先规划后建设、不规划不建设、项目跟着规划走、规划不因项目变。二要注

重项目支撑。县水利局要将废弃水文站改造成游客接待中心,积极争取资金修缮颍河黄桥闸至沙颍河交汇处两条堤顶绿道,统筹规划建设颍河李大庄水闸;黄桥乡、迟营乡等沿河乡镇要按照“54321+”工作要求,强力推进农村人居环境整治,着力打造生态宜居的美丽乡村;要围绕农文旅做文章,大力发展观光采摘、生态旅游、乡村旅游、健康养老、体育运动、特色美食等产业,提供吃、住、行、游、娱、购一条龙服务,实现春、夏、秋、冬四季驱动。三要有效整合资源。县发改、水利、民政、农业农村、文化旅游等部门要结合自身职责,围绕园区功能完善、特色产业融合发展积极谋划申报项目,加大招商引资力度,确保最大限度争取上级项目资金支持,最大程度

撬动社会资本参与。四要景观标准建设。示范园和沿颍河两岸实施的所有项目,都要按照景观标准规划、设计、建设,注重细节、品位,融入文化元素,充分发挥项目最大效益。

田庆杰强调,有关单位要坚持实干干实,抓紧解决桃农反映的灌溉、排水、用电、销售等问题,强化服务保障,坚定群众信心;要按照会议部署的工作任务,加快推进园区规划编制、土地指标调剂、项目资金争取和现有项目实施等工作;要坚持以人为本,千方百计吸引人、集聚人、留下人,集聚人气,兴旺产业,着力将“万亩桃园”打造成带动群众致富、加快乡村振兴、促进一二三产业融合发展的综合平台,确保国家农村产业融合发展示范园成功创建。



8月23日,西华县人武部为期一周的役前教育训练活动启动,组织体检政审“双合格”青年进行封闭式、考察式、淘汰式役前教育训练。图为参训“准新兵”进行队列动作训练。

记者 张猛 通讯员 李自强 摄

“党员夜校”成为检察干警的“加油站”

本报讯(记者 张猛 通讯员 张文娟)为深入贯彻党的十九大精神,推动党员干部学习教育常态化、制度化,8月25日晚,西华县检察院开展每周二“党员夜校”集中学习活动。院班子成

员及部分党员干警参加活动。活动由院党组书记、检察长郑清朝主持。

活动中,郑清朝首先带领大家学习了周口市委组织部发出的《关于发挥党员先锋模范作用带头“厉行节约、

反对浪费”的倡议书》。随后,大家集体收看了政论节目《这就是中国》。

郑清朝表示,县检察院利用“党员夜校”为干警充好“电”、补好“钙”,实现工作学习两促进、两不误,进一步丰

富党课形式、内容,高质量办好每一期“党员夜校”,努力把“党员夜校”打造成广大党员干警不断提升能力的“加油站”,努力锻造一支过硬的干部队伍。

从“外人”变成“村里人”

——记西华县田口乡张大楼村驻村第一书记王亮

记者 张猛

带动38户贫困家庭53人在家门口务工。

在王亮的帮扶下,张大楼村发生了翻天覆地的变化,有力推动了精准扶贫和美丽乡村工作同步开展。“出门柏油路,夜晚亮堂堂,还有广场舞舞蹈队,我们这里也能赶上城里的时髦了。”村民张培勇笑着说。

民心民风变了

2015年9月,刚刚驻村的王亮,走访路上听到群众背后议论:“一个不到30岁的年轻孩儿能干成啥事?还不是走走过场,做做样子,过几天走了。”听到这些话,他感到很委屈,同时也暗暗下定了帮助村民摘掉贫困帽子的决心。

经济状况好

几年来,他放弃节假日,入农户、到田间,哪里人多就往哪里去,对村里的情况了如指掌。

贫困户张献忠偏瘫多年,妻子精神三级残疾,女儿读职专,家中十分困难。王亮虽然工资不高,但每逢过节或“三夏”“三秋”都会自己掏钱买些生活用品给他们送去,并帮助他们申请了危房改

造补助、低保金、残疾人生活护理补贴、教育补贴等。

几年来,王亮经常为困难群众送衣物、米面油等生活用品,并通过“六改一增”,为困难家庭新建了厨房、垒起了院墙、更换了窗纱等,还为特困户提供了每月400元的保洁公益岗位。在王亮的感召下,县信访局开展了“献爱心、送温暖”活动,帮扶责任人先后自发为贫困户和困难家庭捐款捐物价值3万多元。

真心付出赢得了群众的认可,群众时常把自家种的青菜、蒸的馒头送到王亮居住和办公的村室,但都被他婉言谢绝。

干部作风变了

群众富不富,关键看支部。为充分发

挥基层党组织在脱贫攻坚中的领导核心作用,王亮把党建工作摆在重要位置来抓,加强对村“两委”班子成员及党员的思想教育,增强村“两委”干部为民担当的责任感。

脱贫攻坚越到最后时刻越要响鼓重锤。王亮立足村情,带领党员干部做实事、办好事,在农民增收、共同致富,抓党建、促脱贫等方面积极作为。

干部作风变了

脱贫攻坚越到最后时刻越要响鼓重锤。王亮立足村情,带领党员干部做实事、办好事,在农民增收、共同致富,抓党建、促脱贫等方面积极作为。

如今,张大楼村的村容村貌靓了、民心民风变了、干部作风变了,王亮也从村民眼里的“外人”变成了“村里人”。群众感激地说:“有王亮在,我们村会越来越好!”

种田“老把式”田间赛高低

记者 张猛 通讯员 艾睿

西华县叶埠口乡长乐村的耿付听、耿富均、朱群生三位老人,是当地出了名的种田“老把式”。这几天,看着田间长势旺、棒穗大的玉米,他们脸上乐开了花。

耿付听、耿富均、朱群生三位老人虽然年逾七旬,但割舍不下田间农活。平时,只要一听说举办田间科技培训班,三人就像“鸭子喊伴——呱呱叫”,结伴而行,谁也不肯落下。如今管理起良田来,个个是一把好手。夏种时节,仁老汉和往年一样打了个赌——看谁家田里种植的玉米棒大、产量多。今年由于雨水足、墒情好,再加上精细化管理,玉米长势喜人,让仁老汉打心眼里高兴。

耿付听说:“我前几年种的玉米亩产在一千二三百斤左右,今年估计亩产得超过1600斤。”耿富均、朱群生听着耿付听夸产量,俩人嘀咕了好一阵。

要想种田获高产,科技引领是关键。田间PK后,耿富均、朱群生在耿付听的陪同下走进种植合作社,咨询后,双双加入了合作社。“这次败下阵,好戏在后头。”耿富均、朱群生两位老人想,在秋冬小麦种植时,同样的品种还会有什么不一样吗?

址坊镇以案促改织牢扶贫资金安全网

本报讯(记者 张猛 通讯员 王耀忠)近日,西华县址坊镇纪委监委按照市、县纪委监委的统一安排,围绕张某、武某、郑某等3名基层党员干部违纪违法典型案例,开展以案促改警示教育村村行活动,对该镇蔡庄村进行督导检查。

在督查过程中,镇纪委监委切实履行监督责任,各村党支部履行主体责任

和层层传导压力。行政村一方面组织党员干部认真学习县纪委监委、镇纪委监委下发的文件,教育大家做到警钟长鸣。一方面完善制度,规范权力运行,以案为鉴,举一反三,对各项规章制度、财经纪律的执行情况进行全面自查,列出清单,堵塞漏洞,补齐短板,确保警示教育深入民心、取得实效,为扶贫工作落实、扶贫资金安全使用织牢了安全网。